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THE MIAMI HERALD

The poll was conducted for The Miami Herald and El Nuevo Herald by Bendixen & Amandi International. The survey, conducted June 14-16, polled 600 likely voters in Miami-Dade County 
in English, Spanish and Creole, and has a margin of error for the main sample of plus or minus 4 percentage points.

Opinion of Carlos Gimenez 

Favorable
49%

Don’t know / No opinion
30%

Unfavorable
21%

Carlos Gimenez
51%

Julio Robaina
29%

Undecided
20%

Opinion of  Julio Robaina

Favorable
41%

Don’t know / No opinion
25%

Unfavorable
34%

Why are you not planning 
on voting in the June 28th 
election for mayor? 

Asked of respondents who 
said they do not plan to 
vote:

Don’t like either candidate
67%

Unable to vote
11%

Don’t care about 
local politics

10%

Not informed 
enough

8%

Other 4%

Have you received any 
automated telephone calls, 
or “robocalls”, about the 
mayoral election?

No
26%

Yes
71%

Don’t know / 
No answer 3%

What do you remember 
about the message or the 
information that you received 
through this robocall?

Hung up/ Didn’t listen
66%

Negative attack 
message

16%

Support of 
Robaina

6%

Asking you to 
vote
6%

Support of 
Gimenez

6%

“Infamous” 
Hialeah 
robocall

1%

Method of voting

Early vote
20%

Precinct on 
Election Day

37%

Absentee 
vote
41%

Don’t know/
No answer

2%

Respondents who said they voted for Marcelo Llorente, Luther Campbell or some other candidate in the
first round of the mayoral election on May 24 were asked whom they plan to vote for in the June 28 runoff.

Llorente voters:

Carlos Gimenez
50%

Julio Robaina
23%

Undecided
27%

Campell voters:

Carlos Gimenez
54%

Julio Robaina
24%

Undecided
22%

Other candidate voters:

Carlos Gimenez
44%

Julio Robaina
47%

Undecided
9%

By race / ethnicity:  If election were held today, whom would you vote for? 

Hispanic

Carlos Gimenez
66%

Julio Robaina
18%

Undecided
16%

Non-hispanic white

Carlos Gimenez
51%

Julio Robaina
18%

Undecided
31%

Black

Sitting out the vote

Carlos Gimenez
47%

Julio Robaina
49%

Undecided
4%

By voting method:  If election were held today, whom would you vote for? 

Absentee voters

Carlos Gimenez
55%

Julio Robaina
30%

Undecided
15%

Early voters

Carlos Gimenez
51%

Julio Robaina
31%

Undecided
18%

Election day voters
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